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Krok 1: uréenie polohy osadenia hmoty v kontakte so zvySkom centra, stanovenie priorit:  Krok 2: tvarovanie hmoty: dve centralne Casti, prva zatlacena k hranici - defi-

zachovany pristup a priehl'ad k existujlcej budove, potreba odtiahnutia sa od susedného nuje verejny priestor v kontakte s ulicou, druha centrovana - prepusta svet-

objektu lo a “vzduch® do priestoru medzi susediacimi objektmi; vizualne rozdelenie do
dvoch ¢asti odraza dve rézne hlavné funkcie

Krok 3: definovanie hlavnych zhromazdovacich pldéch - extrovertnej v kontakte s ulicoua Krok 4: drevo ako novatorsky, no zaroven zmakaujici prvok v prostredi Cuno-
introvertnej medzi objektmi na pozemku; predlzenie “salovej* Gasti hmoty pre kapacitné va, priznany v maximalnej moznej miere; decentny vyraz domu je v harmonii s
existujucim objektom

HMIOTOVY VYVOJ
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PODORYS 1.NP v podrobnosti 1:50

hlavné administrativne priestory

spolocenske priestory a zazemie

doplnkoveé priestory pre admin. - zasadacka /denna miestnost,..
hygienické miestnosti

zazemie pre admin. a spoloé. funkciu - sklady, archiv ai.
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PODORYS 2.NP v podrobnosti 1:50

administrativne priestory, zasadacky
doplnkové priestory pre admin. - denna miestnost, lodzia,..
riadiace admin. pracoviska - prednosta, starosta,..

hygienické miestnosti
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POHLAD juhozapadny

POHLAD severozapadny

[OF| O]

POHLAD severovychodny

POHLAD juhovychodny
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POHLADY v podrobnosti
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Cast semestra

V{voj navrhu v porovnani - 1. ¢ast semestra a 2.
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Vyvojnavrhu v porovnani - 1. Gast semestra a 2. Gast semestra




